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Linéaire réseau unitaire

Répartition

mL Unitaire Pourcentage Redevance €

Amblainille 7258 21,1%

Andeville 9294 27,1%

Bornel  119 0,3% 332,80 €

Hénonville 2602 7,6%

Méru 9594 27,9%

Villeneuve-les-Sablons 5460 15,9%

Ensemble 34327 100,00%

20 297,96 €

25 991,90 €

7 276,84 €

26 830,89 €

15 269,61 €

96 000,00 €


Jean-Pierre CHAINEAUD est désigné secrétaire de séance.

I  - Approbation du compte-rendu du Conseil Syndical du 12 novembre 2015

Le compte-rendu du conseil syndical du 12 novembre 2015 ne suscite aucune remarque et est donc approuvé à l’unanimité.
II – Approbation du compte rendu du Débat d’Orientation Budgétaire du 12 novembre 2015

Le compte-rendu du débat d'orientation budgétaire du 12 novembre 2015 ne suscite aucune remarque et est donc approuvé à l’unanimité.

III - Budget primitif 2016

Monsieur le Président présente le budget primitif 2016 qui est équilibré à la somme de 8 533 893,50 €uros dont 2 597 100 €uros en section d’exploitation et 5 936 793,50 €uros en section d’investissement dont 1 500 000 euros pour la construction de la station d'épuration d'Hénonville Ivry le Temple, 530 000 €uros pour la construction de la station d'épuration de Fresnaux – Pouilly et 1  150 000 €uros pour la réhabilitation des réseaux d'Hénonville et Ivry le Temple. 


Le Conseil Syndical, après en avoir délibéré, approuve à l'unanimité le budget primitif 2016.
IV – Décision modificative n°1

Monsieur FOURNIER présente la décision modificative n°1 d’un montant de 237 500,00 €uros (100 000,00 en section d’exploitation et 137 500,00 en section d’investissement) ayant pour objet principal d’ajuster les crédits de paiement en fonction de l’avancement des travaux pour chacune des autorisations de programme votée dans le cadre du budget primitif 2015.


Le Conseil Syndical, après en avoir délibéré, approuve à l'unanimité la décision modificative n°1.
V – Gestion des réseaux unitaires : répartition de la charge financière entre les communes
Monsieur le Président rappelle que dans le cadre du contrat de délégation de service public, la société Derichebourg Aqua a estimé à 80 000 €uros HT la charge financière supportée par le service d'assainissement collectif du fait de la gestion des eaux provenant des réseaux unitaires.

Cette charge financière correspond notamment au curage des réseaux, des postes de relevage et des déversoirs d'orage avec le traitement des sables.

Conformément à la circulaire 78-545 relative aux modalités d'application du décret 67-945 du 24 octobre 1967 relatif à l'institution, au recouvrement et à l'affectation des redevances dues par les usagers des réseaux d'assainissement et des stations d'épuration, la gestion des eaux pluviales relève de la compétence exclusive des communes, compétence qui doit être financée par des ressources fiscales et non par la facture d'eau.

Dès lors, il appartient au conseil syndical du SMAS de fixer la répartition de cette charge financière entre ses communes membres.

Seules les communes de Méru, Villeneuve les Sablons, Andeville, Amblainville, Hénonville et Bornel ont un réseau unitaire.

De ce fait, Monsieur le Président  propose de répartir les 80 000 €uros HT soit 96 000 €uros TTC entre ces six communes en retenant comme clé de répartition la longueur des réseaux unitaires de chacune de ces communes.

La répartition serait donc la suivante :


Monsieur MOREL souhaite que cette délibération soit reportée afin de vérifier au préalable sa légalité.

Monsieur le Président explique que cette question a déjà été inscrite à l'ordre du jour du conseil syndical a plusieurs reprises et a déjà fait l'objet de plusieurs reports.

Monsieur MOREL expliquer néanmoins qu'il serait plus sage de reporter cette délibération pour éviter tout risque contentieux.

Monsieur le Président propose de soumettre au vote cette délibération qui sera transmise, si elle est adoptée, au contrôle de légalité avec un courrier d'accompagnement sollicitant un contrôle approfondi de celle-ci.

Le Conseil Syndical, après en avoir délibéré, approuve à la majorité absolue la répartition financière proposée pour la gestion financière des eaux pluviales dans les réseaux unitaires. (Messieurs LIPPENS, JANTOLEK et LOUVET s'étant abstenus et Messieurs PACAUD, BRIOULLET et NEVEU ayant voté contre).

VI – Indemnités dues au trésorier 

Monsieur le Président vous propose d’accorder à Monsieur DIEDRICH les indemnités de conseil et de budget pour le deuxième semestre 2015 (292,10 €uros brut).

Le Conseil Syndical, après en avoir délibéré, approuve à la majorité absolue le versement des indemnités de conseil et de budget à Monsieur DIEDRICH (Monsieur INGWILLER ayant voté contre).
VII- Personnel : mise en place de l'entretien professionnel

Monsieur le Président explique que le décret du 16 décembre 2014 relatif à l'appréciation de la valeur professionnelle des fonctionnaires territoriaux substitue l'entretien professionnel à la notation.


Monsieur le Président demande au conseil de fixer les critères d'appréciation de la valeur professionnelle.


Le Conseil Syndical, après en avoir délibéré, approuve à l'unanimité les critères d'appréciation de l'entretien professionnel.



COMPTE RENDU DU CONSEIL SYNDICAL 


DU JEUDI 10 DECEMBRE 2015


A FRESNEAUX MONTCHEVREUIL
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