
Monsieur le Président souhaite la bienvenue à Monsieur Joseph KARST, nouveau maire de Puiseux le Hauberger.

I – Débat d’orientation budgétaire

Monsieur FOURNIER présente le document préparatoire au débat d’orientation budgétaire qui établit que les recettes de la section d’exploitation devraient s’élever à 2 052 600 €uros dont 1 722 600 €uros pour les seules redevances d'assainissement avec le maintien du tarif à 1,35 € /m3.
Il sera également prévu une somme de 96 000,00 €uros correspondant à la prise en charge par les communes ayant un réseau unitaire des surcoûts d'exploitation liés aux eaux pluviales.
Monsieur LE MAREC s'interroge sur le bien fondé de cette somme demandée aux communes et demande donc des explications.
Monsieur le Président rappelle que dans le cadre du contrat de délégation de services publics, il avait été demandé à chaque candidat de chiffrer le surcoût d'exploitation impliqué par les eaux pluviales recueillies par les réseaux unitaires.
La société Derichebourg Aqua, attributaire de ce contrat de délégation de services publics, a estimé ce surcoût à 80 000 €uros HT soit 96 000 €uros TTC.
Monsieur le Président rappelle également que la gestion des eaux pluviales relève de la compétence des communes et qu'à ce titre elle doit être financée par la fiscalité communale et non par la facture d'eau potable et d'assainissement.
Monsieur le Président rappelle enfin qu'une réunion avait été organisée avec toutes les communes concernées pour trouver une solution acceptable et supportable financièrement par tous et qu'à ce jour, aucune commune concernée n'a proposé de solution alternative à la répartition à la longueur de réseau unitaire qui avait été proposée initialement.
Monsieur le Président propose à Monsieur LE MAREC de le rencontrer très rapidement pour étudier cette question.
En matière de dépenses d'exploitation, les dépenses réelles d’exploitation devraient avoisiner 400 000 €uros dont 175 000 €uros pour les charges de personnel, 96 000 €uros pour la gestion des eaux pluviales à Derichebourg Aqua et  60 500 €uros pour le paiement des intérêts de la dette.
Au regard de ces éléments, la capacité d’autofinancement brute du SMAS s’élèvera à environ 1 652 600 €uros hors amortissements. La CAF nette sera quant à elle limitée à environ 1 244 600 €uros compte tenu du remboursement de la dette en capital (408 000 €uros).

En matière d'investissements, Madame LEGRAND fait un point sur les deux grands projets du SMAS avec d'une part la création d'une station d'épuration à Hénonville qui desservira Ivry le Temple, Monts et Neuville Bosc (coût global : 9 135 000 €uros HT) et d'autre part la création d'une station d'épuration à Senots qui desservira également Pouilly, Fresneaux Montchevreuil, Montherlant, Valdampierre, Le Mesnil Théribus et Jouy sous Thelle (23 520 000 €uros HT).
Monsieur LE FLOHIC liste également certaines opérations d'investissement qui seront inscrits au budget 2016 :
· Remise en état station de Méru : 30 851,45 € 

· Mise en conformité des traitements anti-H2S sur les réseaux de collecte : 75 000,00 €

· Réhabilitation de quatre postes de refoulement et mise en œuvre d'un traitement anti-H2S : 294 000,00 €

· Étude de modélisation du système d'assainissement de Méru et diagnostic permanent : 175 000,00 €
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